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PROCES VERBAL 

al şedintei extraordinare convocate de îndata a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 17.04.2026 

 

 

Încheiat azi, 17.04.2026, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare convocată de îndată a 

Consiliului Local al Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  14  consilieri: 4 consilieri fizic - Cihodaru Irina 

Elena,  Marcu Adrian,Niță Vasile Valeriu, Nuța Mihaela Irina, 10 voturi depuse - Berușcă Lucian, Chiper 

Mihaiță, Grecu Cristian, Ciorcilă Vasilică, Iftimie Neculai, Trăistaru Vlad Ștefan, Crețu  Carmen,   Ercuță 

Bogdan,   Puiu Marian Traian, 2 on line, Hamad Al Essa Talal, Chiper Mihaiță, lipsă fiind dl. Cons. 

Dăscălescu Costel Sorin, prezență asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor mijloace 

electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general și 

pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 

03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. 

(5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului 

orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de 

organizare și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. Măgura nr. 18/ 30.03.2021. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Silav Elena – Irina, secretar general al comunei Măgura.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr.29 din 

16.04.2026. 

Dosarul ședinței ordinare convocata de îndata a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 

17.04.2026, orele 10.00 a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 16.04.2026. 

 Președinte de sedință este d-na consilier Cihodaru Irina Elena. 

D-na secretar general Silav Elena Irina - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectul de hotărâre inscris pe ordinea de zi, este însoțit de referat de aprobare (semnat de 

inițiator); rapoartul de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele 

consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente. Va rog sa aveți în vedere 

regimul conflictelor de interese și incompatibilitățile care v-au fost prezentate la sedința de validare. 

 

 D-na. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 32 - privind aprobarea propunerii schimbării destinației imobilului din 

strada Emil Brăescu nr. 223, CF 65740, Școala generală gimnazială  nr. 2, sat Măgura, comuna Măgura jud. 

Bacău, care face parte din baza materială a Școala Gimnazială ”Emil Brăescu” comuna Măgura, jud Bacău, 

unitate cu personalitate juridică,  în vederea demolării corpurilor C1, C2 si C3 pentru implementarea 

obiectivului de investiții „Demolare și construire Școală nr. 2, sat Măgura, comuna Măgura, județul Bacau”, 

inclus în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase"”. 

                                   –        initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 14 voturi ”pentru”, 3 voturi fizic, 10 voturi depuse, 1 

vot Whatsapp-web. 

 ORDINEA DE ZI 

1. Se trece la proiectul ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 32 - privind aprobarea propunerii 

schimbării destinației imobilului din strada Emil Brăescu nr. 223, CF 65740, Școala generală gimnazială  nr. 

2, sat Măgura, comuna Măgura jud. Bacău, care face parte din baza materială a Școala Gimnazială ”Emil 

Brăescu” comuna Măgura, jud Bacău, unitate cu personalitate juridică,  în vederea demolării corpurilor C1, 

C2 si C3 pentru implementarea obiectivului de investiții „Demolare și construire Școală nr. 2, sat Măgura, 
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comuna Măgura, județul Bacau”, inclus în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase"”.                                   

–        initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

 

 Dl primar prezintă materialele de la acest punct, urmeaza să semnam contractul de finantare pentru a 

putea încărca materialele. 

 Secretar general – prezință diferența de titulatură care a fost cerută de Ministerul Educației,față de 

cea din hotărârea anterioară. 

Dl. cons. Niță Vasile Valeriu – o să fie posibil pe viitor și 9-10 sau doar 1-8? 

Primar - doar clasele 1-8. 

Dra cons. Nuța Mihaela Irina – suntem foarte aproape de oraș, nu se pretează clase de liceu. 

Primar – suprafața subvenționată prin fonduri e doar cea demalată.  

Dra cons. Nuța Mihaela Irina – când o să fie mutați copii și unde? 

Primar – la școala Crihan, din anul școlar următor. 

Dra cons. Nuța Mihaela Irina – în adresă spune că nu se eliberează avizuldacă nu mutăm copii. 

Secretar general – referitor la suprafață, a fost altă legislație, iar spațiul pentru clase era altul, acum 

avem un spațiu mai mare pentru o clasă. 

Dra cons. Nuța Mihaela Irina – da, așa e legislația din România. Ce înseamnă la paragraful 3 din 

referatul de aprobare, dna secretar? 

Secretar general – este preluat din Ordinul MEC nr. 4283/ 2024. 

A venit și domnul viceprimar – Marcu Adrian în sală. 

        Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 4 voturi 

fizic, 9 voturi depuse, un vot web.whatsapp, devenind astfel HCL nr. 31 din 17.04.2026. 

     Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

  

   

 

   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                                Contrasemnează, 

     Irina Elena CIHODARU                                                 SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                                   Jr. Elena-Irina SILAV 


